



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za finance

Številka: 0130-220/2023-3

Datum: 28. 09. 2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA FINANCE k predlaganemu gradivu za 8. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 8. seji Odbora za finance, 28. septembra 2023

I.

Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I-VI 2023 [GMS - 136](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I-VI 2023.

II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Prizidava nadstreška k obstoječemu javnemu zaklonišču na Smetanovi ulici« ter uvrstitev novega projekta v sprejeti proračun
[GMS - 139](#)

Odbor po opravljeni razpravi potrjuje le prvi sklep, ki se glasi:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi predlagani DIIP Prizidava nadstreška k obstoječemu javnemu zaklonišču na Smetanovi ulici « in pooblasti župana za podpis DIIP-a ter sklepa o DIIP-u St. 843-1/2023-9.

Ne potrjuje pa drugega sklepa, ki se glasi:

2. Mestni svet potrdi uvrstitev novega NRP po številki predloga-2023 v sprejet proračun in pooblasti župana za podpis sklepa o odprtju NRP ter o prerazporeditvi sredstev iz NRP St. OB070-06-0066 na novi NRP v znesku 15.000 EUR.

III.

Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o Glazerjevih nagradah v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek [GMS - 147](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o Glazerjevih nagradah v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku.

Odbor še predlaga, da mestna uprava preuči možnosti o zneskovnem poenotenju nagrajevanja na vseh področjih, kjer se podeljujejo občinske nagrade, v izogib prevelikim razlikam finančnih vrednosti nagrad.

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek [GMS - 155](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku.

V.

Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o uporabi proračunske rezerve Mestne občine Maribor za leto 2023 - skrajšani postopek [GMS – 157](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o uporabi proračunske rezerve Mestne občine Maribor za leto 2023 po skrajšanem postopku.

VI.

Poslovanje Javnega holdinga Maribor, d.o.o. [GMS – 156](#)

Odbor se je seznanil s poslovanjem Javnega holdinga Maribor, d.o.o.

Katarina MEJAL, I. r.
Predsednica odbora